

Szakmai indoklás

Kóbor Ágnes
a „Német kultúráért” díjra való felterjesztéséhez

Kóbor Ágnes 23 éve tanít a Német Nemzetiségi Gimnázium és Kollégiumban német nyelv és irodalom szakos tanárként. Gyermekeveit Pesterzsébeten töltötte, a családból hozott német gyökerek már középiskolásként is meghatározták iskolaválasztását: gimnáziumi éveit is a DNG-ben töltötte. Szakmai munkáját konzekvencia, elkötelezettség, magas szakmai hozzáértés jellemzi. Megbízható szakmai munkája mellett osztályfőnökségeket is vállalt, 2021 óta pedig a német munkaközösség vezetője. Kezdeményezéseivel, szakmai hozzáértésével és szervezőkészségével újító ötleteket és hatékonyságot visz a munkaközösség munkájába.

Elvégezte a közoktatásvezetői képzést, néhány éve pedig köznevelési szaktanácsadóként tevékenykedik nemzetiségi területen. Jó kapcsolatot ápol a szaktanácsadói csoporttal, továbbképzéseket tart, fontosnak tartja a nemzetiségi általános iskolákkal való kapcsolattartást, erősíti az iskolák közötti együttműködést és a jó gyakorlatok cseréjét. Maga is rendszeresen vesz részt továbbképzéseken, otthonosan mozog az innovatív technológiákban. Jó szociális készsége révén tanítványaival és kollégáival is megtalálja a közös hangot.

Rendszeresen készíti és küldi tanítványait a német nyelvű Lesefuchs olvasói versenyre, a Jugend debattiert vitaversenyre, évről-évre konzekvensen a német nyelvű szavalóversenyekre, valamint a pécsi fordítóversenyre is. Nemcsak felkészítő tanárként, de szervezőként illetve kísérő tanárként egyaránt lehet számítani rá. Az iskolai karácsonyi Christkindlspiel színpadra vitelében is igényesség és odaadás jellemezte. Elkötelezett a nemzetiségi többletfeladatok vállalásában. Nemcsak tanítványait készíti, de a kerületi német nyelvű szavalóversenyen zsűritagként is aktív szerepet vállalt. Tanítványai rendszeresen indulnak a német nyelvű OKTV-n és, kiváló eredménnyel teszik le a DSD II vizsgát.

Részt vesz nemzetközi projektekben, rendszeresen szervez és kísér diákcsereket Németországba, illetve vállal aktív szakmai munkát az Erasmus projektekben csoportvezetőként. Kóbor Ágnes hosszú évek óta tevékenykedik elkötelezetten, megbízhatóan iskolánkban, a nemzetiségi oktatás és nevelés ügyéért, jó szívvvel terjesztjük fel a „Német kultúráért” díjra.